
Hotel Mali Porat
Program putovanja

PROGRAM PUTOVANJA:
1. DAN – Polazak autobusa je dan ranije od datuma u tabeli: iz Beograda – sa 25. maja kod SPRC
“Milan Gale Muškatirović.
Putovanje magistralnim putem Beograd – BEČIĆI, sa kraćim pauzama i prijemom putnika na
određenim stajalištima i obavljanja graničnih formalnosti. Noćna vožnja.
2. – 9. DAN – Dolazak u Bečiće u prepodnevnim satima. Smeštaj u sobe (najranije od 14:00 h).
Boravak u hotelu “Bečići”3* na bazi izabrane usluge iz tabele. Slobodno vreme za individualne
aktivnosti.
10. DAN – Napuštanje soba najkasnije do 09:00 h. Slobodno vreme do polaska autobusa za Srbiju.
Polazak za Beograd oko 19:00 h u zavisnosti od dolaska autobusa na destinaciju (a u skladu sa
propisima definisanim zakonom o saobraćaju).
11. DAN – Dolazak u Beograd, na mesto polaska, u ranim jutarnjim satima. Kraj usluga.

SOPSTVENI PREVOZ:
Putnik koji je kao vrstu prevoza odabrao sopstveni prevoz, dužan je da minimum pet dana pre
polaska na put kontaktira agenciju zbog dobijanja vaučera, kao i ime i kontakt telefon
predstavnika/inopartnera () radi lakšeg pronalaženja objekta u kom je rezervisao smeštaj. Putnici na
sopstvenom prevozu dužni su da se raspitaju o pravilima i Zakonima vezanim za prelazak vozila
preko granice, pomoći na putu i drugo kod nadležnih organa (AMSS, Mup R. Srbije).U slučaju
kasnog dolaska ili ranog odlaska putnik je dužan da o tome obavesti predstavnika agencije ili
njihovog zastupnika, najmanje dan ranije. Predstavnik agencije nije u mogućnosti da svakog putnika
lično sačeka ispred smeštajne jedinice, ali će svakom putniku biti na raspologanju da putem telefona
pruži tačne instrukcije kako se stiže do smeštajne jedinice.

Opis
Hotel Mali Porat nalazi se u mestu Rafailovići, na samo nekoliko minuta od plaže. U ponudi ima
restoran sa tradicijom dužom od 30 godina. Dostupan je besplatan WiFi. Budva je udaljena 4 km. Sve
sobe su klimatizovane i imaju terasu sa ležaljkama. Svaka soba uključuje TV sa satelitskim kanalima,
frižider i električno kuvalo. Sobe takođe sadrže kupatilo sa tušem, fenom za kosu i peškirima. Iz
pojedinih soba pruža se pogled na more. Glavna autobuska stanica nalazi se u centru Budve, na oko
4 km. Aerodrom Tivat je udaljen 23 km od hotela Mali Porat. Obližnji javni parking može se
besplatno koristiti. Rafailovići su malo ribarsko mesto koje se nalazi između Budve i Svetog
Stefana, kristalno čistog mora sa 226 sunčanih dana u godini. Uz samu obalu proteže se šetalište
dužine 3 km koje povezuje ovo mesto sa Budvom. Pored prelepe plaže i zelenila, Rafailovići imaju
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marinu za glisere i čamce, brojne kafiće, restorane, radnje, park i slične sadržaje. Blizina Svetog
Stefana, Budve i Tivta ( 17 km), ovo mesto čine privlačnim, kako za miran odmor, tako i za zabavu i
aktivan odmor. Nekada malo ribarsko mesto danas je jedna od najpopularnijih turističkih destinacija
Budvanske rivijere. Mesto se nalazi u istočnom delu velike bečićke plaže. Rafailovići su poznati po
dugoj plaži, sa sitnim peskom i kristalno čistim morem. Plaža je dugačka nekih 2000 metara. Mesto
je od Budve udaljeno 3,2 kilometra i mesta su povezana pešačkom stazom i stalnim autobuskim
linijama. Poslednjih godina se ovo mesto dosta razvija, a i velika zainteresovanost za njega vlada
zbog toga što se nalazi u blizini Budve, koja važi za prestonicu dobrog provoda, a opet je dosta
mirnije mesto koje je prilagođeno odmoru.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u odabranom smeštaju u izabranoj smeštajnoj jedinici na bazi izabrane usluge iz
tabele;
Prevoz autobusom turističke klase ( audio/video oprema, AC), na relaciji Beograd – Rafailovići
– Beograd (ukoliko je izabrana usluga iz tabela koja obuhvata i uključen prevoz);
Organizaciju aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

Prevoz autobusom turističke klase( audio/video oprema, AC), na relaciji Beograd – Rafailovići –
Beograd ( ukoliko je izabrana usluga iz tabela sa sopstvenim prevozom)
Obaveznu boravišnu taksu i osiguranje (plaća se na licu mesta – 1,50 eur po osobi dnevno),
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
Individualne i ostale troškove putnika, kao i sve ostale usluge koje koristi putnik, a nisu
napomenute programom putovanja, a naprave se u toku puta ili boravka u hotelu.

Način plaćanja

MOGUĆI NAČINI PLAĆANJA:
1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2021.
3) 30% prilikom rezeracije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka
4) Platnim karticama(Dina, Master, Maestro, American Expres, Yuba i Visa)
5) 30% prilikom rezervacije, a ostatak kreditnim karticama BANCA INTESE do 6 mesečnih rata bez
kamate
6) Administrativnom zabranom: 30% prilikom rezervacije, a ostatak do 20.12.2021 (organizator
zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja80/2020 kategorije A 40 od 31.01.2020
godine. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.

https://www.funtravelnis.rs/budva/

